
 

 
 

 Župnijski list 
  Župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 

 

»Ali niste nikoli brali v pismu: ›Kamen, ki so ga zidarji zavrgli, je 
postal vogelni kamen; Gospod je to naredil in čudovito je v naših 

očeh.‹ Zatorej vam pravim, da se vam bo Božje kraljestvo vzelo in 
dalo ljudstvu, ki bo dajalo njegove sadove.«  Mt 21, 42-43 

 

Leto II                                       Številka 5                          8. marec 2026 

Moja vera, moja domovina, moja odgovornost 
Mogoče se še spominjate tistega dne, ko ste ponosno prvič stopili pred volilno 
skrinjico. Polnoletnost ni bila le številka, ampak vstopnica v svet odgovornosti. 
Danes težko razumemo ležernost, ki nas včasih prevzame. Ali res naša domovina 
Slovenija ni vredna tistih nekaj korakov do volišča? Mar niso naši gozdovi, bistri 
potoki in gore, ki pojejo simfonijo stvarstva, vredni našega glasu? Ne iti na volitve 
pomeni obrniti hrbet materi domovini, ki nam daje prostor pod soncem. 
Kot kristjani pa pri svoji izbiri nismo popolnoma "svobodni" v smislu 
brezbrižnosti. Naša svoboda je vezana na Evangelij in nauk Cerkve. Krščeni smo 
v Kristusa in nosimo njegovo ime, zato smo dolžni svoje odločitve tehtati na 
tehtnici večne resnice. Zakaj torej gremo na volitve? 
- ker si Ti, ljubi Bog, ustvaril človeka kot moža in ženo: Zato podpiramo tiste, ki 
jim je blagor družine resnično pri srcu in to potrjujejo s svojim zgledom. 
- ker si Ti človeka ustvaril po svoji podobi: Zato naš glas pripada tistim, ki 
spoštujejo življenje od spočetja do naravne smrti in v nerojenem otroku vidijo 
božji dar, ne pa bremena. - ker si nam Ti naročil skrbeti za šibke: Zato zavračamo 
evtanazijo in podpiramo ljubečo skrb za bolnike in starčke. 
- ker si nam Ti podaril ta košček zemlje in čudovit jezik: Zato volimo tiste, ki 
ponosno ljubijo slovensko kulturo in narod ter druge spoštujejo. 
Ne moremo podpreti idej, ki razgrajujejo naravni red, zanikajo pomen verske 
svobode v družbi ali potvarjajo zgodovinsko resnico. Naša dolžnost je, da 
gledamo na svet z razumom in srcem. "Volilni glas je močnejši od krogle," je 
nekoč dejal Abraham Lincoln, ki je leta 1861 postal 16. predsednik Združenih 
držav Amerike in je odpravil suženjstvo.  
V naših rokah je moč, da sooblikujemo prihodnost, ki bo blagoslovljena. V času 
pred volitvami pomnožimo svoje molitve. Molimo za modrost, da bi na volišča 
odšli z Evangelijem v roki in otroško ljubeznijo do domovine v srcu. Bog je pred 
več kot 1200 leti na tem koščku planeta zasadil vinograd slovenskega naroda. Ne 
pozabimo tega, zavihajmo rokave in kličimo po Njegovem blagoslovu! 
 

 

Bralci Božje besede v Gabrovki 
 

15. 3. 
 

Oton Meserko 
 

22. 3.  

 

Nace Zore  
 

29. 3.  

 

Marija Femc 
 

Prvo berilo in prošnje ob sobotah in 
nedeljah berejo gabrovški birmanci. 
 

Srečanja svetopisemske skupine 
Srečanja bodo ob četrtkih ob 18.30. 
 

Sveta spoved 
Velikonočna spoved bo v soboto, 21. 
marca, ob 16.30 na Dolah in ob 18. uri v 
Gabrovki. K spovedi lahko v Gabrovki 
pristopite pol ure pred sveto mašo v 
petek in v nedeljo ali po dogovoru. 
 

Romanje na škofijo 
V prvem delu postnega časa bodo vse 
dekanije romale v stolnico in obiskale 
škofijsko palačo. Povabljeni ste prav vsi 
verniki. V soboto, 21. marca, ob 10. uri je 
na škofijo povabljena dekanija Trebnje. 
 

Botrsko potrdilo  
Ste bili naprošeni za botrsko službo? 
Potrdilo lahko dobite, če živite dejavno 
krščansko vero: ste katoličan in ste prejeli 
zakramente uvajanja; praznujete nedelje 
in zapovedane praznike s sodelovanjem 
pri sv. maši; prejemate zakrament sprave 
in obhajila - vsaj v velikonočnem času;  
za poročene: ste cerkveno poročeni in  
ne živite v zunajzakonski skupnosti;  
se trudite biti dobri in dejavni člani 
domače župnije.  

 

Čiščenje in krašenje v Gabrovki 
 

 

14. 3. 
 

Brezovo 
 

21. in 28. 3. 

 

Birmanci 7. razreda 

 

Spoštovane krasilke, hvala, ker tako lepo 
skrbite za urejenost in lepoto naših 
cerkva. Kako dobro je, da krpe prinesete 
s seboj, da se ne sušijo v cerkvi. 
 

Čiščenje in krašenje na Dolah 
V marcu ste na vrsti farani iz Gradišča. 
 

Zahvala ob obnovi orgel na Dolah 
Iskrena hvala vsem prostovoljcem, ki ste 
pomagali mojstru, g. Marijanu 
Bukovšku, pri namestitvi nove 
elektronike, motorja in meha za orgle. 
Hvala tudi mladini, ki je počistila 
župnijsko klet.   
V soboto, 14. marca bomo z deli 
nadaljevali. Lotili se bomo odstranitve 
betonskega zbiralnika vode, ometov in 
tlakov. Dobro bi bilo, če bi kdo od 
možakarjev prišel s traktorjem in 
prikolico, potrebujemo tudi močno 
udarno  kladivo in veliko pridnih rok. 
Dobimo se ob 8. uri v župnišču na 
Dolah. Za več informacij me pokličite. 
 

Mašni nameni 
Kadar je ob isti uri napisanih več mašnih 
namenov, to pomeni, da duhovnik, ki 
mašuje, opravi enega, drugega pa 
darujejo duhovniki, ki nimajo mašnih 
namenov in jim preko škofije oddamo 
namene. 
 
 

 

 

Glasilo župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 
 

Uradne ure so vsak dan po sveti maši ali po predhodnem  
telefonskem dogovoru. Telefon: 068 135 844. 

E-pošta: zupnija.gabrovka@gmail.com / zupnija.dole@gmail.com 
TRR Župnije Sv. Križ - Gabrovka: SI56 0430 2000 3318 354 

TRR Župnije Dole: SI56 0400 0027 9106 286 
Odgovarja: Roman Ivanetič, župr. 
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Godovi in mašni nameni 

od 9. do 15. marca 2026 
 

 

Ponedeljek, 9. 3. – Frančiška 
 

18.00 + Nežka in Marija Kastelic (obl.) 

                                              - Sv. Križ 
 

Torek, 10. 3. – 40 mučencev 
 

18.00 + Emil Kastelic (obl.) - Vodice 
 

Sreda, 11. 3. – Benedikt 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Četrtek, 12. 3. – Gregorjevo, 

svetopisemska skupina 
 

18.00 + Franc (30. obl.), Pavla in  

                           Marija Bevc - Sv. Križ 
 

Petek, 13. 3. – Kristina 
 

17.30 molitev pred Najsvetejšim 

18.00 + Alojzija Kotar (30. dan)  

                                              - Sv. Križ 
 

Sobota, 14. 3. – Matilda 
 

18.00 po namenu (F) - Sv. Križ 
 

Nedelja, 15. 3. – 4. postna nedelja, 

Laetare, Klemen,  

križev pot v Tihaboju 
 

  8.00 + Ljudmila Borišek (obl.)  

     za farane obeh župnij;  - Sv. Križ 

  9.30 + iz drž. Brajer; + Uršula Anžič in 

duhovnika Mirko in Rupert Sevšek 

(obl.); živi in pokojni iz drž. Zavrl;  

     + st., bratje in sestre Sluga  

                             (Gor. Jelenje) - Dole  

 

Godovi in mašni nameni 

od 16. do 22. marca 2026 
 

 

Ponedeljek, 16. 3. – Hilarij 
 

18.00 + Jože Žitnik in st. Petrovič  

                                                       - Sv. Križ 
 

Torek, 17. 3. – Jedtr, Patrik 
 

18.00 + Jožef Grm (8. obl.) - Sv. Križ 
 

Sreda, 18. 3. – Ciril Jeruzalemski 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Četrtek, 19. 3. – Jožef, varuh  

Svete družine in glavni  

zavetnik naše škofije, 

svetopisemska skupina 
 

18.00 + Jože in Barbka Kolenc - Sv. Križ 
 

Petek, 20. 3. – Klavdija 
 

17.30 molitev pred Najsvetejšim 

18.00 + Jožef Hostnik (god) - Sv. Križ 
 

Sobota, 21. 3. – Nikolaj, 

velikonočna spoved 
 

  8.00 + st. in Anton Resnik - Sv. Križ 

16.30 + Anton in Frančiška Anžič (obl.)     

                                                  - Dole  

18.00 za farane obeh župnij - Sv. Križ 
 

Nedelja, 22. 3. – 5. postna nedelja, 

tiha, Škofjeloški pasijon 
 

  8.00 + Franc in Fani Logar - Sv. Križ 

  9.30 + Jože in Alojzija Odlazek; + Jože 

(obl.) in pokojni iz drž. Avbelj; 

                                                  - Dole  

 

Križev pot po podružnicah 
V nedeljo, 15. marca, bo ob 15. uri križev 
pot v Tihaboju. Molitev bodo vodili 
gabrovški birmanci 7. razreda, zato naj 
skupaj s starši in botri pridejo 15 minut 
prej, da se pripravimo na branje postaj. 
Zbrali se bomo na vaškem pokopališču 
pri križu in nato poromali do cerkve sv. 
Marka.  
V nedeljo, 29. marca, bo križev pot na 
Gorenjem Jelenju. Vodili ga bodo dolski 
birmanci. Zbrali se bomo na križišču 600 
metrov pred cerkvijo iz smeri Zavrha. 
 

Praznik sv. Jožefa, zavetnika škofije  
19. marca obhajamo praznik sv. Jožefa, 
moža Device Marije, ki ga častimo kot 
glavnega zavetnika novomeške škofije. 
Papež Leon XIV. v katehezi o sv. Jožefu 
pravi: »Čistost in plemenitost njegovih 
čustev pa postaneta še bolj očitni, ko mu 
Gospod v sanjah razodene svoj načrt 
zveličanja in mu pokaže nepričakovano 
vlogo, ki jo bo moral sprejeti: biti mož 
Device, Mesijeve Matere. Tukaj namreč 
Jožef z velikim dejanjem vere zapusti še 
zadnje obrežje svoje gotovosti in odrine 
na globoko, proti prihodnosti, ki je sedaj 
popolnoma v Božjih rokah.«  
Tudi naša škofija naj ob 20-letnici skupaj 
s sv. Jožefom odrine na globoko, proti 
prihodnosti, ki je popolnoma v Božjih 
rokah. Zato se bomo priporočili in 
izročili sv. Jožefu na njegov praznik, v 
četrtek, 19. marca, ob 18.00, s sveto 
mašo v stolni cerkvi sv. Nikolaja v 
Novem mestu. Slovesno bogoslužje bo 
vodil naš škof msgr. dr. Andrej Saje.  
K tej slovesnosti ste v jubilejnem letu 
škofije še posebej vabljeni vsi člani ŽPS, 
ki ste delovali v mandatu 2021–2026, da 
se skupaj Bogu zahvalimo vse milosti. 

Godovi in mašni nameni 

od 23. do 29. marca 2026 
 

 

Ponedeljek, 23. 3. – Rebeka 
 

18.00 + st. Starina in Marija Cutaia  

                                 (30. obl.) - Sv. Križ 
 

Torek, 24. 3. – Katarina 
 

Doma ne bo svete maše. 
 

Sreda, 25. 3. – Gospodovo oznanjenje 
 

16.30 po namenu (A) - Dole  

18.00 + Marija Ilnikar (r. d. in god)  

                                              - Sv. Križ 
 

Četrtek, 26. 3. – Larisa, 

svetopisemska skupina 
 

18.00 + Slavka Zidar in Slavka Železnik  

                                              - Sv. Križ 
 

Petek, 27. 3. – Rupert 
 

17.30 molitev pred Najsvetejšim 

18.00 + Franc (6. obl.), st. Grčar 

                              in Potisek - Sv. Križ 
 

Sobota, 28. 3. – Bojan, Venturin 
 

18.00 + Ivan Bajc (r. d. in god) - Sv. Križ 
 

Nedelja, 29. 3. – 6. postna nedelja, 

cvetna, križev pot na G. Jelenju 
 

  8.00 + Ladislav Kotar (r. d. - Moravče) 

     za farane obeh župnij; - Sv. Križ 

  9.30 + Jožef Oblak (r. d.); za Božji 

blagoslov, za Božje in Marijino 

varstvo ter za dušno in telesno  

                        zdravje v družini; - Dole  
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petek in v nedeljo ali po dogovoru. 
 

Romanje na škofijo 
V prvem delu postnega časa bodo vse 
dekanije romale v stolnico in obiskale 
škofijsko palačo. Povabljeni ste prav vsi 
verniki. V soboto, 21. marca, ob 10. uri je 
na škofijo povabljena dekanija Trebnje. 
 

Botrsko potrdilo  
Ste bili naprošeni za botrsko službo? 
Potrdilo lahko dobite, če živite dejavno 
krščansko vero: ste katoličan in ste prejeli 
zakramente uvajanja; praznujete nedelje 
in zapovedane praznike s sodelovanjem 
pri sv. maši; prejemate zakrament sprave 
in obhajila - vsaj v velikonočnem času;  
za poročene: ste cerkveno poročeni in  
ne živite v zunajzakonski skupnosti;  
se trudite biti dobri in dejavni člani 
domače župnije.  

 

Čiščenje in krašenje v Gabrovki 
 

 

14. 3. 
 

Brezovo 
 

21. in 28. 3. 

 

Birmanci 7. razreda 

 

Spoštovane krasilke, hvala, ker tako lepo 
skrbite za urejenost in lepoto naših 
cerkva. Kako dobro je, da krpe prinesete 
s seboj, da se ne sušijo v cerkvi. 
 

Čiščenje in krašenje na Dolah 
V marcu ste na vrsti farani iz Gradišča. 
 

Zahvala ob obnovi orgel na Dolah 
Iskrena hvala vsem prostovoljcem, ki ste 
pomagali mojstru, g. Marijanu 
Bukovšku, pri namestitvi nove 
elektronike, motorja in meha za orgle. 
Hvala tudi mladini, ki je počistila 
župnijsko klet.   
V soboto, 14. marca bomo z deli 
nadaljevali. Lotili se bomo odstranitve 
betonskega zbiralnika vode, ometov in 
tlakov. Dobro bi bilo, če bi kdo od 
možakarjev prišel s traktorjem in 
prikolico, potrebujemo tudi močno 
udarno  kladivo in veliko pridnih rok. 
Dobimo se ob 8. uri v župnišču na 
Dolah. Za več informacij me pokličite. 
 

Mašni nameni 
Kadar je ob isti uri napisanih več mašnih 
namenov, to pomeni, da duhovnik, ki 
mašuje, opravi enega, drugega pa 
darujejo duhovniki, ki nimajo mašnih 
namenov in jim preko škofije oddamo 
namene. 
 
 

 

 

Glasilo župnij Sv. Križ - Gabrovka in Dole pri Litiji 
 

Uradne ure so vsak dan po sveti maši ali po predhodnem  
telefonskem dogovoru. Telefon: 068 135 844. 

E-pošta: zupnija.gabrovka@gmail.com / zupnija.dole@gmail.com 
TRR Župnije Sv. Križ - Gabrovka: SI56 0430 2000 3318 354 

TRR Župnije Dole: SI56 0400 0027 9106 286 
Odgovarja: Roman Ivanetič, župr. 

 
 


